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Development	of	networks	to	support	substitution	of	chemicals	of	concern

To	what	extent	do	you	know	about	the	technical	and	financial	support	available
in	your	member	state	to	support	substitution?



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Development	of	networks	to	support	substitution	of
chemicals	of	concern	(1/3)
Which	purpose	should	the	new	network
serve?
(1/2)

0 3 3

Exchange	on	substance/function-specific	and	technical	issues
of	substitution

70	%

Exchange	on	the	development	of	the	science,	methodologies
and	tools	related	to	assessment	of	alternatives

61	%

Exchange	and	collaboration	on	the	strategic	and	programmatic
activities	to	support	substitution

73	%

No	new	network
0	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Development	of	networks	to	support	substitution	of
chemicals	of	concern	(1/3)
Which	purpose	should	the	new	network
serve?
(2/2)

0 3 3

Other
0	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Development	of	networks	to	support	substitution	of
chemicals	of	concern	(2/3)
Which	composition	of	a	network	would	you
find	most	needed?
(1/2)

0 3 4

Inter-authority	forum	(EU	and	MS)	to	exchange	information,
knowledge	and	experience	and	enhance	collaboration

21	%

Multi-stakeholders	(authorities,	industry,	academics,	NGOs,
etc.)	on	strategic	and	programmatic	activities

59	%

Multi-stakeholders	(authorities,	industry,	academics,	NGOs,
etc.)	on	specific	substance/function	substitution	issues

53	%

Technical	experts	networks	in	analysis	of
alternatives/substitution

44	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Development	of	networks	to	support	substitution	of
chemicals	of	concern	(2/3)
Which	composition	of	a	network	would	you
find	most	needed?
(2/2)

0 3 4

No	new	network
0	%

Other
0	%



Multiple-choice	poll

Development	of	networks	to	support	substitution	of
chemicals	of	concern	(3/3)
Would	you/your	organization	be	interested
in	joining	a	(small)	EU	network	to	help
ECHA	implement	its	substitution	strategy
and	to	exchange/get	support	for	your	own
activities?

0 3 3

Yes
67	%

No
3	%

Maybe
30	%



Rating	poll

To	what	extent	do	you	know	about	the
technical	and	financial	support	available	in
your	member	state	to	support
substitution?

0 4 1

Score:	2.8
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